

Tisztelt Igazgató Asszony! Tisztelt Igazgató Úr! Kedves Kollégák!

A **Zrínyi Ilona Matematikaverseny** az idei tanévtől kezdve átszervezésre került, a Zrínyi Tehetség gondozó Program keretében kerül lebonyolításra. A Zrínyi versenyre történő nevezés tartalmazza a Tehetség gondozó Programban való részvételt.

A Zrínyi Tehetség gondozó Program elemei:

- Részvétel a háromfordulós Zrínyi versenyen (továbbjutás szerint).
- A benevezett tanulóknak a verseny 1. és 2. fordulója előtt legalább 3 alkalommal biztosítunk meghatározott időpontban gyakorlási, felkészülési lehetőségként egy korábbi év feladatsorának online megoldási lehetőségét. A megoldásokat kiértékeljük, és a tanuló megtekintheti az elért pontszámot. Az online forduló lebonyolítása után a feladatok megoldását (a tavalyi országos döntőhöz hasonlóan) szaktanárok ismertetik videón. Ezt a gyakorlási lehetőséget minden benevezett tanulóknak biztosítjuk.
- A Mategye Alapítvány által szervezett internetes versenyen térítésmentesen részt vehetnek a Zrínyi versenyre benevezett tanulók.

A Zrínyi verseny lebonyolítása:

A Zrínyi Ilona Matematikaverseny fordulóit a járványügyi helyzettől függően megrendezzük (hagyományos módon, vagy a tavalyi döntőhöz hasonlóan, vagy szükség esetén online formában).

A Zrínyi Tehetség gondozó Program részvételi díja:

Alapítványunk közhasznú, nonprofit szervezet, a nevezési díjakat a lehető legalacsonyabban tartja (a Zrínyi verseny nevezési díja 2010-2018 között 1000 Ft volt). A nevezési díjak a versenyek szervezési költségeit nem fedezik, a hiányzó összegeket támogatásokból fedezzük.

A magyarországi matematikaversenyek nevezési díjait és az azért nyújtott szolgáltatásokat összehasonlítva úgy gondoljuk, hogy a korábbi Zrínyi verseny és a most bevezetésre kerülő Zrínyi Tehetség gondozó Program egyike azoknak, amelyek a részvételi díj mértékéhez viszonyítva a legtöbbet nyújtják a diákoknak.

Kérjük, hogy az iskola e-mail címét nevezéskor pontosan adják meg, mert a számlát erre az e-mail címre küldjük!